

# 九评共产党开启国人的心扉

## 清风

第 32 期

一群已经毕业或将要面临毕业的大学生表示,自《九评共产党》走入他们的生活后,一切都悄然的变化了,他们说:《九评》中的每一句话无不带给我们震撼……中共的各种兽行都曾深深浅浅的印在我们这一代人的脑海里,我们多少知道一些发生在中学历史课本背后的鲜为人知的内幕。同时,我们面对中国糟糕的现状,仁人志士为改变中华民族的命运付出鲜血和生命努力。中共统治下的中国社会每况愈下,中共的倒行逆施、及毫无悔改之意的承诺。但我们对共产党的恶行只是在感性上的了解,面对中共历次运动后的平反,报纸电视的欺骗宣传,对百姓毫无诚意的种种承诺,对为维系中共命运的「保先」运动等,都还抱有一丝的幻想。《九评》的出现,令我们走出迷茫、困惑、谎言和欺骗,我们从根子上认清了中共的本质是邪恶的。

### 看清「党」与生俱来的本性

一位出身于所谓革命家庭的高级工程师李君表示。从小自己受到的教育就是要热爱党和国家。并深信自己像大多数知识分子一样,前半辈子都是老老实实遵循这个原则生活的。并一直认为不管自己经受多大委屈,都「坚信」爱国就必须爱党……一年前,当他第一次读《九评》时,旧的观念和感情几乎使他读不下去。经过理智的思考,他又静心地读了一遍《九评》,他坦诚《九评》的观点是根本驳不倒的。《九评》详细地分析了中共之专制独裁残暴是它与生俱来的本性,

半个多世纪过去了,多少惨痛的历史教训使人们逐渐认识到这个党的真面目,从镇反、反右、大跃进、文化大革命到所谓的清除精神污染、六四、迫害法轮功,哪一件不带有血腥?怎么可能是中共偶然犯的的错误呢?(何况它至今也没有认过错),一次次的「政治运动」、「阶级斗争」,都是中共「与人斗,其乐无穷」的本性。

### 奇特的现象

四川省有一位朋友,在看《九评》之前,他对中共的罪恶就有切身的体会,知道它坏、它恶,但多年来在党文化的灌输下,他和许多人一样,认为中共只是一部份坏,一部份恶,或许它在变好。说白了,就是对中共还抱有无名的幻想。当他看完第一遍《九评》后,觉的《九评》写的很真实,而且写的很好。于是他又看了第二遍。当看第二遍时,出现了一个奇特的现象:每当夜晚要入睡的时候,就感觉身体内部有什么东西在分解,很像中学时学的化学分子键的断开,而这些物质断裂开后就立即消失了。

开始这位朋友并没太在意。但在连续看《九评》过后,接二连三的出现这种现象,有时还会在清醒的状态下出现。他明白了这是共产邪灵在我们身体中留下了毒素,通过看《九评》的过程中在不断的清理排除。且这种清理过程也在归正我们思想中善良与理性认识的过程。

## 剖析党文化 清除共产毒害

中国共产党的教育经常说:我们有非常优秀的传统文化,我们应该自豪。所以每个人都非常自豪:我们有五千年的历史文化,在世界上非常优秀。但是我们发现把历史上每个人物、每个事件、每一个具体文化拿出来的时候,都是被批判的。

比如说我们谈中国人的历史,我们谈孔子,谈老子,谈所有的皇帝,谈古圣先贤,基本上都是受批判的。很少很少有几个被歌颂的古代人物。当然也有,比如说跟孔子吵架的那个强盗,他是被歌颂的。因为他是反抗传统。它是颠倒的。

一位曾经经历过文革的人,他说,小的时候曾经做过一次好事。一次在街上,一个人骑自行车摔倒了,他们几个人去把他扶起来。旁边有个同学首先第一句话问的是:“问问他是干什么的?”那几个人就问他:“你是干什么的?什么成份?”那个人说:“我是某某厂的工人”。大家一下子就觉得很亲切,“是工人阶级!”就把他扶到医院去。

现在想起来如果当时他不是工人阶级会怎么办?这很难说。共产党它不是说不应该帮助人,不应该爱人,但是它是为前提的,它是必需有选择的。共产党认可的,你可以爱,但是共产党不认可的,你不但不能爱,你还必须恨它。哪怕是从那么小的时候,都是这样的。

现代中国人在 党文化影响下撒谎。很多中国人说:

“你别来了,几千年前中国人就撒谎。几千年前中国人就干坏事。美国人也有人撒谎,美国总统还骗人呢!”诸如此类。很多中国人说这不是党文化。你说造假货,很多国家都造假货。怎么说造假货就是中国的党文化呢?很多国家没有经过共产党啊!

我们并不是说中国古代社会传统文化里面什么都是好的,但是共产党来了以后,它是把这些不好的文化,当成一个值得赞扬的东西。比如说如果有一个人在美国他明显的在撒谎,社会上很多人就说这个人他撒谎不可信。大家就会对他的道德产生怀疑。但是在中国不是这样,在中国一个人造假货说谎,大家会觉得这个人谎撒的挺好,挺有本事。这个假货造的很像真的,可以赚到很多钱,它并不把它当成不好的东西,区别在这个地方。整个社会都这么想的时候,他就形成一种文化的氛围。

在中国每个人都如果说如果有人惹我,我就要把他打死。大家都会觉得这个人有本事。在西方或者在别的社会,甚至包括中国古代,大家会觉得能忍就忍,能够忍让会更好一些吧!区别在这个地方。

退党退团退队方法:(可用化名)

\* 给大纪元信箱发表声明 [tdsc01@epochtimes.com](mailto:tdsc01@epochtimes.com)

\* 免费电话:1-800-608-3158

传真:1-301-916-2364

\* 暂无法用以上管道可先将退党声明张贴到公共场所

突破网络封锁:用 MSN 给 [dweb001@hotmail.com](mailto:dweb001@hotmail.com)

(001-5 皆可) 发短信。

# 天要灭中共 退党保平安

中共没有出路了，但是绝大多数中共党员还是有出路的。甚么出路呢？就是退党。既然中共要垮了，何必给它垫背呢？

“三退”是民心觉醒的体现，是中华民族智慧和勇气在人间的展现；退党最终将导致中共被和平解体，从而结束中共邪灵强加给中华民族的痛苦和灾难。

中国必须和平转型，退党可以说是和平转型的必经之路，让这个社会几乎没有成本的转型到自由社会，并且开始全面的社会和解。随着退党大潮的深入发展，越来越多的人看到了和平转型的希望。大家都有这个愿望的时候，人数达到一定的程度，和平转型也就实现了。

有人在想：早就说共产党要倒了，怎么还没倒？“九评”的公告说得很清楚，许多本来不该发生的悲剧因为我们的妥协和懦弱而得以成全。不是我们在等待天灭中共，而是神在等每个有缘分的人能清醒过来。天要灭中共，退党才能保平安。

我们且拿诺亚方舟的故事来打个比方。如果天灭中共

## 解“退党”人数的疑虑

### “九评”撼动中共政权

部分民众不相信“退党”人数，这里有一个理解上的误会。部分民众以为，退出的这一千万，就是中共现有七千万党员中的一千万，因而怀疑。

根据了解，实际情况是，第一，“三退”，不仅仅是“退党”（退出共产党），还包括“退团”（退出共青团）“退队”（退出少先队）。一千万，是“三退”的总人数。

第二，表示“三退”的人，不仅仅属于现今是共产党员、共青团员、少先队员的那些人，更多的，属于曾经是共产党员、共青团员、少先队员的那些人。大多数中国人，在少儿时代，都曾经是少先队员，在年轻时代，都曾经入过团。这些人数加起来，有好多亿。按理，少儿长大之后，就自然不再是“少先队员”了；28岁之后，就自然不再是“共青团员”了。但他们现在站出来表态：退出“共青团”或者“少先队”，他们是真正跟共产党决裂了。因而，这一千万，不是指目前七千万中共党员中的一千万，而是指十三亿中国人民中的一千万。

第三，有的人表示“三退”，但出于表面现实的考虑，以匿名退出，可能还继续担当中共的党政团职务，也就是说，精神上退出了，从组织形式上还没有退。这种情况，大纪元等单位是把他们算进去了。

第四，任何统计都可能出现误差。例如，民众给大纪元打电话、发传真、发电子邮件，表示“三退”，大纪元都会如实统计，并给对方一个编号。但其中，可能出现少数遗漏或重复的情况，比如，个别人自己声明退了，怕不放心又委托别人帮他登记，可能造成重复计算。

“三退”运动最近受到一些质疑，这些质疑另一部份集中在“九评共产党”这篇长文的影响力，认为几篇文章不可能产生撼动一个专制政权的能量。正值退出中共人数破千万之际，刚好是回应这些误解的好时机。

## 退党风潮 席卷全球

截至 2006 年 5 月 2 日退党总人数 10,181,842

在某一个时刻发生，在这之前退党的人就等于登上了方舟。所以中共没倒，对于那些还没有退出中共的人就是一个机会，让他们还有一次良心选择的机会，实为灵魂救赎的机会。不过这样的机会越来越流逝了。

退出中共，自救救人。中共随时可能垮台，一旦垮台，很多人就没有机会了。是神仍在给人们机会。

有的人认为自己早已经不是党（团队）员，不交党费、到年限就自动出团（队）了，因此没有必要再作声明。其时，当年入党（团队）的时候，都发过誓「要为共产主义奋斗终生。」那么这个誓言就是一辈子的事了，不是说不交党费或者超龄就作废的，因为是自己说要「奋斗终生」。所以现在就要声明退出。在了解了中共所犯下的罪恶后，有良心的人会为曾经加入过这么个邪教组织感到耻辱。

曾经在中共及其附属组织里呆过，那就是灵魂上的污点。退出中共，为解体这个邪教出一份力，给自己的良心一个交代。

### 告别党文化

## 从精神上破除被中共扭曲的价值观

“九评”最核心的论点，并不是在点数中共过去的暴政，然后发出一个檄文式的呐喊，呼吁全中国人民“共讨之”。“九评”的精神，是透过一个历史性的回顾，完整地分析了中共的特质，而中共的这些特质可以统称为“党文化”。“九评”透过剖析党文化，清楚地呈现了中共扭曲的价值观和对暴力的崇拜，以及几十年来泡在党文化中长大的中国人民的心理状态。

九评呼吁的，与其说是直接的政治行动，不如说是要“告别党文化”，也就是要彻底地颠覆中共强加在人民身上的扭曲的价值观。“九评”揭示的，不仅仅是共产党带来的苦难，更重要的是造成苦难的那套价值观念。众多中国大陆的朋友读了之后，非常感动，主要是因为他们也觉得中共不好，但是隐隐然地说不出来，而“九评”系统性的道出了他们的心声。

## 32 名学子严正声明退党退团

现在海内外退党浪潮风起云涌，中共正逐渐被人民唾弃并抛弃，它对人民犯下的滔天罪行终要被清算，所有中共恶党领导及帮凶也会见证它们可怜的下场。我们作为在大陆的莘莘学子为同胞们的觉醒感到高兴，今天我们代表我班 32 名同学郑重宣布：从即日起我们 32 名同学彻底脱离中共的一切组织及活动，13 人退党，19 人退团，并且还会向学校及身边的每一位人宣传恶党犯下的滔天罪行，鼓励大家积极三退。

中共邪恶政权就如同摇摇欲坠的腐朽殿堂一般将要倒塌，让我们所有中华儿女都勇敢向前伸出我们的手，加上一把力，彻底将这腐朽邪恶的政权摧毁，中华民族将会重新振兴，中华儿女也将会走向新生！

大陆兰州 2006-03-27